

Боевики, танки, ядерное оружие: Полный расклад сил в войне Израиля и ХАМАС

kp.ru/daily/27565.5/4834349

Виктор БАРАНЕЦ

8. října 2023



Izrael po útoku Hamasu vyhlásil válku.

Foto: REUTERS

Konflikt mezi Izraelem a Palestinou, který trvá od poloviny minulého století, se v sobotu 7. října rozhořel s novou silou. Palestinská islamistická skupina Hamas vypálila na sousední zemi 2200 raket. Pak se vojáci vrhli dovnitř – izraelské pohraniční osady a dokonce i město Aškelon se ponořily do chaosu.

Za něco málo přes den, který uplynul od začátku dalšího kola konfliktu, zemřely na obou stranách stovky lidí. V Izraeli počet obětí v důsledku eskalace konfliktu dosáhl více než 2 tisíc lidí, zemřelo 600 lidí. Ministerstvo zdravotnictví Gazy oznámilo, že během

izraelských úderů na toto území bylo zabito až 370 lidí. Zprávy o raněných a mrtvých se aktualizují téměř každou hodinu – konflikt nejenže zdánlivě nekončí, ale naopak nabírá na síle.

Válka v Izraeli: Palestinský Hamas zahajuje rozsáhlou invazi

Dnes ráno se Izraelci probudili k výbuchům. Z pásma Gazy bylo vypáleno několik tisíc raket. Izrael vyhlásil svou připravenost k válce. A Palestinci říkají, že hájí svá práva.

Jak víte, v dětství chlapci a dívky rádi porovnávají nesrovnatelné věci. Zjistěte, kdo je silnější: slon nebo velryba. Nyní lze něco podobného udělat na příkladu dvou armád. Na jedné straně desetitisíce vycvičených a motivovaných palestinských ozbrojenců, na druhé regulární izraelská armáda s technikou, letadly a podporou USA. Kdo bude silnější?

Vojenský pozorovatel KP.RU plukovník Viktor Baranets zjistil silné a slabé stránky Izraele a Palestiny a jejich spojenců .

Jak silný je Hamas v městské válce? Budou militanti bojovat za stejných podmínek jako izraelské vojáky?

Během mnoha let konfrontace s Izraelem nasbírali bojovníci Hamasu obrovské zkušenosti s bojovými operacemi, a to jak v otevřených oblastech, tak v obydlených oblastech. Objevila se celá kohorta takticky zdatných velitelů s bohatými bojovými zkušenostmi, z nichž mnozí byli vycvičeni v Íránu. Jednotky Hamasu opakovaně prokázaly vynikající výcvik v městských bitvách. Navíc zpravidla operují v malých (10-15 osob) útočných skupinách vyzbrojených kulomety, kulomety, granátomety, odstřelovacími puškami a ručními plamenomety. Některé z těchto skupin se obvykle dostanou do horních pater budov a z těchto „velitelských výšek“ poskytují hustou palebnou podporu těm, kteří postupují po ulicích. Pokud se nepřátelské tanky, obrněné transportéry nebo bojová vozidla pěchoty vřítí do šíjí těchto ulic, stanou se snadnou kořistí bojovníků Hamásu. Během bývalých bitev tito bojovníci více než jednou uspořádali pro

Izraelce v městských podmínkách takzvané ohnivé pytle: umožnili nepříteli vstoupit do hlubin ulic a poté ho zastřelili křížovou palbou. A létání na „bojových“ padákových kluzácích vypadá jako nové slovo v umění války!

Hamás používá taktiku vysoce mobilních skupin. Pohybují se rychle v pickupech a často zůstávají mimo dosah izraelských letadel, dělostřelectva a tanků. V tomto případě izraelské armádě nezbývá nic jiného, než pronásledovat a čistit své obydlené oblasti pouze s pomocí jednotek speciálních sil a běžných pěších jednotek.

Izraelská armáda, jak říkají, také není důvtipná, také umí bojovat, ale nemá stejný bojový fanatismus jako bojovníci Hamasu, mezi nimiž byli mnohokrát zaznamenáni sebevražední atentátníci.

Tel Aviv po raketových útocích

Objevily se záběry z Tel Avivu po masivním raketovém útoku #israel #warinizrael #sektorgaz

Jakou sílu má Hamas? Kolik a jaké vybavení, kolik lidí, úroveň výcviku?

Hamas (Hnutí islámského odporu) má své vlastní ozbrojené síly zvané Brigády Izz al-Din al-Qassam. Jejich počet je asi 40 tisíc lidí.

Brigády nemají těžké zbraně. Bojovníci cestují na motocyklech a civilních pickupech s namontovanými kulomety. Tyto formace jsou vyzbrojeny desítkami 114mm raketových systémů Rajum (MLRS). Jejich dostřel je 18 km Tyto MLRS odpalují aktivní raketové střely „El-Quds-101“ (modifikace „Kassam“). Hamas je také vyzbrojen neřízenými raketami Fajr-5 vyrobenými Íránem. Dostřel - 75 km. Existují také analogy íránských balistických střel M-75 a J-80 (dolet - asi 80 km).

Střela nejdelšího doletu Hamasu je Ayash 250, podomácku vyrobená neřízená raketa s dosahem 250 km.

Výroba různých typů raket byla možná poté, co Hamás vyslal desítky svých specialistů na výcvik do Íránu. A formace Izz ad-Din al-Qassam mají velké množství útočných bezpilotních letounů (a nejnovějších íránských modifikací). Mezi další zbraně patří ruční protitankové granátomety, přenosné (stále sovětské) protiletadlové raketové systémy Strela-2 (mohou zasáhnout nepřátelská letadla a vrtulníky ve výšce 3,4 km).

Jak dlouho bude Hamás schopen vést aktivní nepřátelské akce proti Izraeli, pokud se konflikt protáhne?

Navzdory skutečnosti, že Izraelské obranné síly (IDF) mají obrovskou převahu v lidské síle (téměř 170 tisíc vojáků a 450 tisíc záložníků proti 40 tisícům Hamásu), a ještě více ve vojenském vybavení, může se tato válka táhnout dlouhou dobu. . Někdo si asi řekne: počkej, počkej, teď se IDF dostane ze šoku, sebere síly a rozdrťí Hamás jako tank rozdrťí žábu! Kromě toho je izraelská armáda jednou z největších v regionu co do počtu pozemních sil (140 tisíc!), plus 500 tanků (1400 v záloze), plus 470 moderních bojových letadel, plus 500 amerických pásových obrněných jednotek M113A2 nosiče plus 200 moderních těžkých pásových obrněných transportérů Namer, plus... Počítání veškerého vojenského vybavení vás unavuje.

Vzhledem k této rovnováze sil se zdá skutečně naivní tvrdit, že Izrael se svými tanky, pěchotou, leteckými divizemi a pluky bude potřebovat měsíc, aby porazil Hamás. O čem to mluvíš!? Týden!

Ale nebuďme tak kategoričtí. Existují nuance. A velmi vážné. Protože Írán, Kuvajt a další země se mohou postavit na stranu Hamásu. A už jich je půl tuctu. Někteří již otevřeně prohlásili, že podporují Palestince. A jistě – nejen morálně. Izrael má ale i své spojence – USA, Velkou Británii, Německo, Francii a další. Dnešní bilaterální izraelsko-palestinské občanské spory tedy mohou vyústit v nepořádek regionálního nebo dokonce kontinentálního rozsahu.

Ale takoví „hráči“ jako Írán a Izrael mají ve svých arzenálech jaderné zbraně!...

Izraelské stíhačky zničily 14patrovou obytnou budovu v Gaze

Izrael útočí na pásmo Gazy. 14patrová obytná budova ve čtvrti Al-Rimal byla zničena

Proč si izraelský systém protivzdušné obrany Iron Dome nedokázal poradit s raketovým útokem?

Začněme tím, že fáma o tomto systému byla značně nafouknutá. A nafoukli to sami Izraelci. Byli to oni, kdo světu řekl, že „kopule“ zachytí 8 raket z 10. Ve skutečnosti se ale ukázalo, že pouze 2. Když se o tom Američané přesvědčili, zcela odmítli tento děravý „deštník“ koupit.

Ale co se stalo teď? Proč se „kopule“, mírně řečeno, podělala?

Odpověď je jednoduchá: protože není navržen tak, aby zachytil velké množství projektilů. Jedna věc je, když na Izraelce letí 5 nebo dokonce 50 podomácku vyrobených raket Hamasu Qassam, a druhá věc, když 5 tisíc. Navíc z různých směrů.

Izraelské odvetné útoky na budovy a zařízení Hamasu

Izrael zahájil odvetná opatření proti budovám a zařízením Hamasu v pásmu Gazy. Bylo zasaženo asi 10 cílů, včetně velitelství zpravodajských služeb a dvou bank

ČTĚTE TAKÉ

Válka v Izraeli, nejnovější zprávy z 8. října 2023: Izraelská armáda se chystá zničit hlavní město Palestiny, Hizballáh je připraven otevřít „druhou frontu“

Souhrn zpráv z druhého dne války mezi Izraelem a palestinskou skupinou Hamas ([další podrobnosti](#))

Důvody války v Izraeli jsou pojmenovány: Konfrontace mezi Ruskem a Západem se stala spouštěčem krize na Blízkém východě

Politolog Shapovalov varoval před důsledky války Izraele s Palestinou ([více podrobností](#)).

POSLOUCHEJTE TAKÉ

Politolog Marat Bashirov: Palestinci bojují proti Izraeli zbraněmi přijatými z Ukrajiny přes „obilné“ koridory ([více podrobností](#))

Politolog Dmitrij Raevskij: Útok několika ozbrojenců ukázal slabost izraelské armády ([více podrobností](#))